OTyeT CBOAHLIN No pa6oTam 3a 9 Mmecsiues 2023 r.

B nomax:
Mo ycnyram:
KeM BbIMOMHEHbI:

Bce foma B ynpasneHuu

BCEMU KOHTOpamu (cnyxbamu)

1 ycnyra: Tekywuin peMoHT 06LLero nmyLiecTsa foma

Buapl pabort: BCE BUAbI paboT
Ne O6bem CTOMMOCTb, ThIC.pY6.
[Oom Bupa pa6ot MecTo
Eq. nam. Bcero Xos. Mopapsa. Bcero Xos. Mopapsaa.
Mo Bcem gomam: 83 375,559 66,348,119 17 027,440
157.1 [COPbM KOBANIEBCKOW Y. 0.14 k.4 KocMeT. peMoHT n/k T.KB.M. 5,499 5,499 1 228,909 1 228,909 nap. 2; nap. 1
157.2 [COdbM KOBANIEBCKOW Y. 0.14 k.4 OTMOCTKA: PEMOHT T.M.M. 0,006 0,006 11,309 11,309 OTMOCTKa
157.3 [CO®bW KOBANEBCKOWM YI. o.14 k.4 [iBepHble NpoeMbl: 3aMeHa u LT, 22,000 22,000 43,767 43,767 PEMOHT, NPUCTPOXKKA MEXITAXHbIX ABEPEN
BOCCTaHOBMEHNE (o6wmeka 1B aBeper YepHbIX NECTHUL;
CMeHa cTekna B ABEpSX)
157.4 [COdbW KOBANEBCKOW YN. 4.14 k.4 TpoTyapsl, Npoe3abl, JOPOXKM: T.KB.M. 0,014 0,014 27,248 27,248 KpbInbLO, NoAxoa
DEMOHT
157.5 [CO®bWM KOBANEBCKOW Y1. 4.14 k.4 3ameHa noYToBbIX ALMKOB wr. 26,000 26,000 128,530 128,530 CMeHa MoYTOBbIX ALLMKOB 26 ceKuui
157.6 [COdbM KOBANIEBCKOW Y. 4.14 k.4 XBC: peMoHT Tpy60npoBoaoB T.M.M. 0,005 0,005 14,888 14,888 kB.5; po3nue xBc 440
157.7 |CO®bU KOBAJIEBCKOW Y. a.14 k.4 OtonneHne: peMoHT Tpy6onpoBoaoB (T.M.M. 0,011 0,011 35,104 35,104 kB 106; nogBsan; noasan npu yctaHoBKke
] NoanopHOro Knanaxa
157.8 |CO®bM KOBAJIEBCKOW Y. .14 k.4 KaHnanusauus: peMoHT T.M.M. 0,001 0,001 4,740 4,740 nueHeska 10 aT.
] Tpybonposoaos
157.9 |CO®bU KOBANNEBCKOW Y11. g.14 k.4 OTonuTenbHble NpMBopbI: 3aMeHa LT. 1,000 1,000 13,320 13,320 kB 106
157.10 |CO®bW KOBANEBCKOW Y. a.14 k.4 BanopHas apmatypa LIO, XBC, IBC: (wrT. 12,000 12,000 92,501 92,501 kB.5 (kpaH wap. 1 wr); UTI (3agBuxka.,
PEMOHT 1 3aMeHa perynatop AaBneHusi); ke 44 (kpaH wap. 1
wT); noasan (kpaH wap.6 wr); 147 ksapTupa
(kpaH wap. 1 wT)
157.11 [CO®bW KOBANEBCKOW YI1. 0.14 k.4 ABapWitHO-BOCCTAaHOBUTENbHbIE - - - 18,107 18,107 kB 145 BeHT. kaHan (PEMOHT KpOBIM);
pab6oTbl M3roToBneHve orpaxaeHus no nepumeTpy
[loMa; yCTaHoBKa
157.12 |CO®bW KOBANEBCKOW Y/1. .14 k.4 Wtoro no gomy = o = o 1618423 1618.423 -




